

Odpowiedz na pytanie wraz z zmianą treści SWZ

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr OR.VII.272.22.2022 pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 3506S na odcinku od skrzyżowania z DW 916 do skrzyżowania z DP 3528S w Krzanowicach oraz remont od skrzyżowania z DP 3528S do skrzyżowania z DW 917 i przebudowa drogi powiatowej nr 3529 S na odcinku od DK 45 w Tworkowie do początku obszaru zabudowanego Borucina” – część 2 zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 3529 S na odcinku od DK 45 w Tworkowie do początku obszaru zabudowanego Borucina” – wykonanie dokumentacji projektowej oraz robót budowlanych.

I. Odpowiedz na pytania :**1) Pytanie:**

W nawiązaniu do w/w postępowania zwracamy się z prośbą o udzielenie odpowiedzi związanej z odwodnieniem – czy istniejące elementy odwodnienia (m.in. w m. Tworków i Bolesław) tj. studnie, studzienki, włazy, kratki, kolektory i przepusty pod drogami itp. należy wymienić na nowe, czy wystarczającym będzie ich udrożnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wszystkie istniejące elementy odwodnienia (w tym w miejscowościach Tworków i Bolesław) tj. studnie, studzienki, włazy, kratki, kolektory i przepusty pod drogami itp. - należy wymienić na nowe.

2) Pytanie: Dotyczy § 1 ust. 8 pkt 1 wzoru umowy

Czy zamawiający opisał przedmiot zamówienia zgodnie z art. 99 i 103 pzp w sposób uwzględniający wymagania i okoliczności mogący mieć wpływ na sporządzenie oferty?

Odpowiedź:

Dokumentacja przekazana przez Zamawiającego spełnia wymagania art. 99 i 103 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) i jest kompletna dla zakresu przebudowy stanowiącego przedmiot zamówienia.

3)Pytanie: Dotyczy PFU

Prosimy o zamieszczenie załącznika do PFU – szacunkowego przedmiaru robót, zgodnie z zapisem na stronie 7 PFU.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż szacunkowy przedmiar robót jest częścią Szacunku kosztów, na podstawie którego ustalono szacunkową wartość zamówienia i nie stanowi on odrębnego opracowania. Zamawiający nie udostępni w/w przedmiaru do Szacunku kosztów.

4)Pytanie: Dotyczy PFU

Zgodnie z zapisem PFU dotyczącego konstrukcji jezdni, należy zastosować asfalt drogowy 50/70 dla warstwy ścieralnej oraz 35/50 dla warstwy wiążącej i podbudowy zasadniczej. Natomiast według Ogólnych Warunków Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych należy wykonać warstwy ścieralne i wiążące z asfaltów modyfikowanych. Prosimy o wyjaśnieni rozbieżności.

Odpowiedź:

W Programie funkcjonalno – użytkowy pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 3529S w Tworkowie na odcinku od DK45 w Tworkowie do początku obszaru zabudowanego Borucina” z dnia 4 kwietnia 2022r. stanowiącym załącznik nr 2 do Specyfikacji Warunków Zamówienia, w opisie Ogólnych Warunków Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych, Zamawiający słowo „modyfikowanych” zmienia na słowo „drogowych”.

Dokonywane zmiany dokumentu opisanego jako „PFU DP 3529S Tworków-Borucin Aktual” na dokument o nazwie PFU 3529S Tworków-Borucin Aktualizacja 2”.

Zamawiający informuje, iż należy zastosować asfalt drogowy 50/70 dla warstwy ścieralnej oraz 35/50 dla warstwy wiążącej i podbudowy zasadniczej, zgodnie z opisem znajdującym się na stronie 9 tego Programu funkcjonalno – użytkowego.

5)Pytanie: Dotyczy PFU

Prosimy o doprecyzowanie parametrów materiałów wykorzystanych do wykonania przebudowy elementów odwodnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wszystkie elementy odwodnienia winny być nowe. Odwodnienie należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową opracowaną w oparciu o Program funkcjonalno – użytkowy pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 3529 S na odcinku od DK 45 w Tworkowie do początku obszaru zabudowanego Borucina”.

Zamawiający dodatkowo informuje, iż należy zastosować elementy odwodnienia, co najmniej o parametrach:

- studnie z prefabrykowanych elementów betonowych o średnicy 1000 mm-1500mm z płytą pokrywową i włazem żeliwnym DN400,
- studzienki z gotowych elementów betonowych o średnicy min. 500 mm z osadnikiem z wpustem żeliwnym DN400,
- kanały rurowe z rur PP o wytrzymałości min. SN8 i średnicy kolektora głównego min. 400 mm,
- przepusty rurowe pod zjazdami z rur PP o wytrzymałości min. SN8 i średnicy min. 400 mm,
- przepusty rurowe pod jezdnią o średnicy 500 – 800 mm z prefabrykowanych elementów betonowych lub gotowych elementów z tworzyw sztucznych.

6)Pytanie: Dotyczy § 9 ust. 1 wzoru umowy

Prosimy o zwiększenie fakturowania częściowego do 90% ceny ofertowej brutto. Chcielibyśmy podkreślić fakt, że w przypadku fakturowania częściowego poniżej 90% ceny ofertowej brutto Wykonawcy będą musieli kredytować wykonywane roboty co bezpośrednio przełoży się na zwiększenie ceny ofertowej w przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zwiększa możliwość wystawiania faktur częściowych do 65 % wynagrodzenia umownego. Na realizację zadania Zamawiający otrzymał środki zewnętrzne z podziałem na lata, w tym w roku 2024, stąd nie ma możliwości większego zwiększenia fakturowania częściowego w 2023 roku.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia dokument opisany:

„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zał. nr 1_Wzór umowy” na dokument opisany:

„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zał. nr 1_Wzór umowy 2”,

oraz zamieszcza dokument opisany:

„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zał. nr 1_Wzór umowy 2 - harmonogram”.

II. Zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia .

Działając na podstawie art. 138 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 z późn. zm.), **zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie:**

Zmianie ulega SWZ w następujący sposób:

11. Termin związania ofertą.

11.1 Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia ~~22.09.2022r.~~ **24.09.2022r.**

13. Sposób i termin składania i otwarcia ofert

13.1. Wykonawca składa ofertę do dnia ~~24.08.2022r.~~ **26.08.2022r.** do godziny 09:00 za pośrednictwem „Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu.

Adres skrzynki: ePUAP: /powiatraciborski/skrytka przy użyciu miniPortalu <https://miniPortal.uzp.gov.pl>. Funkcjonalność do zaszyfrowania oferty przez Wykonawcę jest dostępna dla wykonawców na miniPortalu, w szczególności danego postępowania. W formularzu oferty Wykonawca zobowiązany jest podać adres skrzynki ePUAP, na którym prowadzona będzie korespondencja związana z postępowaniem.

(...)

13.10. Otwarcie ofert nastąpi w dniu ~~24.08.2022 r.~~ **26.08.2022r. o godzinie 09:30**

(...)

Zmianie ulegają:

1. załączniki nr 3 do SWZ, zawierający formularz ofertowy, w taki sposób, że plik o nazwie **OR.VII.272.22.2022_SWZ_zal. 3_Formularz oferty** zastępuje się nowym plikiem o nazwie **OR.VII.272.22.2022_SWZ_zal. 3_Formularz oferty zamiana 23.08.2022** który należy wykorzystać podczas składania oferty.
2. **Zmienia się dokument :PFU DP 3529S Tworków-Borucin Aktual” na dokument o nazwie PFU 3529S Tworków-Borucin Aktualizacja 2”.**
3. Załącznik nr 1 do SWZ, zawierający wzór umowy w taki sposób, że plik o nazwie **„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zal. nr 1_Wzór umowy”** zastępuje się nowym plikiem o nazwie **„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zal. nr 1_Wzór umowy 2”**,
4. Zamawiający dodaje również nowy plik o nazwie **„OR.VII.272.22.2022_SWZ_zal. nr 1_Wzór umowy 2 - harmonogram”.**

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych z dnia 23.08.2020r. po numerem 2022/BZP 00315787/01 (przedmiotowe ogłoszenie w załączeniu).

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

wz. S T A R O S T Y
Ewa Lewandowska
CZŁONEK ZARZĄDU

.....
Zatwierdził

Sporządziła: Anita Stuchły, tel. 385